
Проект 
Народними депутатами України

 
ЗАКОН УКРАЇНИ 

Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України 
на 2025 рік" щодо підтримки населення, яке проживає в районах, що 
зазнали значних негативних наслідків через ведення бойових дій, в 

доступі до комунальних послуг на опалювальний сезон

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
1. Внести до додатку № 3 до Закону України “Про Державний бюджет 

України на 2025 рік” (Відомості Верховної Ради України, 2025 р., № 15—17, 
ст. 4, із змінами, внесеними Законами України від 31 липня 2025 року № 4561-
IX та від 20 серпня 2025 року № 4571-IX) зміни відповідно до додатку до цього 
Закону.

2. На період з дня набрання чинності цим Законом і до 30 квітня 2026 
року установити мораторій на нарахування плати за комунальні послуги (крім 
послуги з управління побутовими відходами) для таких категорій побутових 
споживачів:

побутові споживачі, які проживають у Чернігівській, Запорізькій, 
Полтавській, Сумській, Харківській, Херсонська, Донецька областях;

 побутові споживачі, які проживають в інших областях, за умови, що  
середньомісячний сукупний дохід сім’ї (домогосподарства) не перевищує 
двох розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої Законом України про 
Державний бюджет України на відповідний рік.

Компенсація витрат, понесених виконавцями комунальних послуг 
внаслідок запровадження мораторію, здійснюється за рахунок Державного 
бюджету України у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

ІІ. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності протягом десяти днів з дня його 

опублікування.
2. Кабінету Міністрів України вжити заходів щодо приведення у 

відповідність із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів, 
забезпечивши набрання ними чинності одночасно із набранням чинності цим 
Законом, шляхом:
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видання нормативно-правових актів на виконання цього Закону;
приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим 

Законом;
приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої 

влади своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом. 
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